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Амбасадор Шведске у Србији Аника Бен Давид, чија земља председава Европској унији,
изјавила је у интервјуу за Јуропијан Вестерн Балканс да ће напредак Србије ка ЕУ
обликовати усклађивање спољне политике и испуњавање основних критеријума ЕУ.

  

  

„Верујемо да ће бити веома тешко за Србију да напредује ка ЕУ без да усклади своју
спољну и безбедносну политику, како се захтева у процесу приближавања ЕУ.
Усклађивање са заједничком спољном и безбедносном политиком и испуњавање
основних критеријума ЕУ ће обликовати могућности за напредак Србије“, рекла је Бен
Давид за ЈВБ.

  

Наводећи да је геополитичка реалност донела нови осећај хитности приступања ЕУ, она
је указала да рат Русије против Украјине наглашава важност стратешког партнерства
између ЕУ и Западног Балкана и да земље кандидати сада имају прилику да напредују и
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да ЕУ охрабрује партнере да то искористе.

  

„Наравно да основни принципи важе – стандарди су и даље ту. Постоји јасан пут, јасна
методологија. Желимо да видимо да се процес придруживања убрза, заснован на
реформама, правичној и ригорозној условљености и принципу сопствених заслуга.
Стриктан и фер приступ. Србија такође треба да се супротстави перцепцији да је на
страни Русије. Показивањем напретка, Србија ће напредовати“, указала је Бен Давид.

  

Према њеним речима, биће потребна посвећеност земаља Западног Балкана да се
представе као спремне за приступање ЕУ, јер ЕУ није само политичка унија, то је
заједница вредности која почива на владавини права и поштовању права и слобода
појединца.

  

Она је навела да ЕУ примећује напредак који је Србија остварила у неким областима
владавине права, али и свеукупно ограничени напредак и стална кашњења у низу других
области.

  

„Поздрављамо прошлогодишње уставне амандмане за независније и ефикасније
правосуђе и помно пратимо процес који кулминира у пет нових закона. Кључ ће
очигледно бити њихова имплементација“, рекла је Бен Давид.

  

Када је реч о борби против корупције и организованог криминала, она је истакла да ЕУ
истиче потребу да Србија покаже политичку вољу и да појача напоре, да постигне
опипљиве и убедљиве резултате са ефикасним истрагама, кривичним гоњењима и
правоснажним пресудама, замрзавањем и конфискацијом имовине стечене криминалом.

  

„Помно пратимо дешавања у вези са слободом медија. Важно је да Србија, као питање
приоритета, ефикасно спроводи свој медијиски стратешки план и унапреди окружење за
слободу изражавања и независност медија“, казала је Бен Давид и позивала српске
власти да објективно и недвосмислено комуницирају о ЕУ, како би људи у Србији могли
да доносе информисане одлуке и мишљења.
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У свим медијским каналима мора се решити проблем дезинформација и страна
манипулација информацијама, указала је Бен Давид, наводећи да се поступање око
Европрајда није добро одразило на Србију, као и да се мурал Ратка Младића још налази
у центру Београда, упркос обећањима да ће бити уклоњен.

  

(Фонет, Јуропијан Вестерн Балканс) 
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